18.10.16. KitaccHast pa0ora.

[lomoraa apyrum,
YYUMCHA CaMMU.



YCTHBIU CUET:

50;: 13;: 52; 70: 7: 49; 60.
900; 30; 45; 15; 32;: 72:; 8.



Bbibepute nuiuHee:

a + 34 x — 13 =48
52 + x c—357
y + 41 a-26



PelleHne NMHEeNHbIX YpaBHEHUMN.



PelleHne NMHEeUHbIX YpaBHEHUU

x +25=50
64 -y =48
(x+15)-8=17



[nomaHT AnekcaHapUncKnn




A6y Abaynnax Myxamman 16H
Myca anb-Xope3mu




Anp0epT DUHINTCHH

MHe npuxXoauTcs A€IUTh CBOE
BpEMS MEXIY MOJTUTUKOU U
ypaBHEeHUsIMU. OTHAKO
ypaBHEHU, I10-MOEMY, TOpa3ao
BAXXHEE, ITOTOMY UTO MOJUTUKA
CYILIECTBYET TOJBKO JJI JAHHOT'O
MOMEHTA, a YpaBHEHUS OyayT

CYIIIECTBOBATh BEUHO.
A. DUHIITENH




Ne 373 (0).

Craao
x -9



Ne 373 (0).

Craano CraJjo
x—9 25



Ne 373 (0).

Craano CraJjo
x—9 =25



Ne 373 (a, r).

a)X +27 =175 r) 322 —x =275
x=T75-27 x =322 -275
X =48 x =47
Hrak, B KOp3uHe Nrak, 47 yesi0BEK yULJIM B
061110 48 rpudoB. IOXO/I.

OTtBet: 48 rpudos. OtBet: 47 yeiloBeK.
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[lomaluHee 3agaHue

n. 10, Ne 395 (a, 0, B),
397 (a), *389.




Cnacunbo 3a ypok !

[TycTb KaXkabl OeHb

N KaxkObIn Yac

Bam HoBoe gobyaer.

[TycTb obpbiMm OyOeT ym y Bac
N cepaue nobpbim byaer.




